

18 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Jazyky hravě a efektivně

Olomouc

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
individuální studium, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 30. 12. 2023 evidujeme těchto **18 ověřených osobních doporučení**:

1. Ilona Petraz

„Dekujeme za velmi prinosny kurz. Moc se mi libila pestrost aktivit, které vylepsily mou jazykovou uroven. Na kazde lekci me cekalo neco jineho a bylo se stale na co tesit. Pritom vsem jsem si oprasila gramatiku a obohotila svou slovní zásobu.“

Hodnoceno 30.12.2023 z IP: 82.144.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Adéla Páleníková, CSR

„Potřebovala jsem oprášit znalosti němčiny, které potřebuji v zaměstnání. Během krátké doby jsem ztratila ostych komunikovat a zlepšila jsem se i v psaném projevu. Lektorka byla velmi vstřícná, lekce přizpůsobila mým individuálním potřebám.“

Hodnoceno 8.12.2023 z IP: 176.102.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Magdalena Gažarová, Učitelka, majitelka firmy, Sigmatab2000

Olomouc

„Individuální přístup, řešení úkolů do školy, příprava na testy ve škole, časové přizpůsobení, s výukou jsme velmi spokojeni“

Hodnoceno 14.7.2023 z IP: 87.27.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Ester Chovancová

„Škola se mi líbila, mají pěkný učební program, splnila me očekávání a naučila jsem se lépe konverzovat v angličtině.“

Hodnoceno 29.6.2023 z IP: 89.24.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Petra Kalousová, student VŠ

„Výuka mi velmi pomohla při přípravě na přijímací řízení na doktorské studium, kde je němčina vyžadována. Individuální a profesionální přístup mi umožnil látku rychle zopakovat a docílit požadované úrovně jazyka. Díky skvělé lektorce jsem jednak zopakovala gramatiku, ale také jsem se velmi zlepšila v komunikaci a psaní. Děkuji.“

Hodnoceno 11.4.2022 z IP: 85.0.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Anna Frintová, student VŠ

Hradec Králové

„Líbila se mi možnost online výuky i zpřístupnění materiálů, takže jsem se k nim mohla kdykoliv vrátit. Také oceňuju praktické znalosti - ne jen teoretické, které nás učí běžně ve škole.“

Hodnoceno 15.1.2022 z IP: 193.86.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Radim Slezák, Inženýr kvality

„Kurz jsem si vybral z důvodu zlepšení jazykových schopností pro lepší a efektivnější komunikaci se zákazníky v Německu. Individuálně jsme nastavili rozsah výuky. Výborně zpracováno, aktivní přístup a pohotové reakce. Moc děkuji.“

Hodnoceno 1.12.2021 z IP: 95.85.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Helena Martínková, Fyzioterapeut, Helena Martínková

Jaroměř - Pražské Předměstí

„Vstřícný a profesionální přístup paní lektorky. Hodiny byly zajímavé, zábavné a dle mých aktuálních potřeb. Výuku jsem potřebovala přes Skype. Určitě doporučuji a moc děkuji za trpělivost se mnou a mojí němčinou.“

Hodnoceno 16.11.2021 z IP: 37.48.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Jana Mrňkova, Dělník

Olomouc

„Jsem velmi spokojená s výukou paní lektorky Soni. Velice flexibilní výuka což bylo pro mne hodně pozitivní. Vážím si vstřícnosti paní lektorky vždy mi bylo vyhověno pokud jsem potřebovala přesunout hodinu. Moc děkuji a ráda doporučím a také se ráda zase vrátím jak mi to práce dovoli.“

Hodnoceno 5.10.2020 z IP: 85.93.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Barbora Holešovská, student VŠ

„Skvělá komunikace se školou. Od začátku se mi snažili vyjít vstříc s termínem i mou představou individuálního kurzu. Skvělá dostupnost učeben v centru Olomouce. Oceňuji i možnost online výuky. Žák si může říct, co chce probírat. Lektorka měla vždycky hodinu skvěle připravenou dopředu. Ve výuce nechybí gramatika ani zábavné hry. Školu hodnotím velmi pozitivně a doporučila bych ji svým známým.“

Hodnoceno 3.6.2020 z IP: 77.48.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Marek Svojanovský, advokát, AK SVOJANOVSKÝ s.r.o.

„Skvělý lektor. Dobrá komunikace a dobrý přístup.“

Hodnoceno 28.4.2020 z IP: 78.80.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Mgr. Zuzana Herkel'ová, fyzioterapeut

Amstetten

„Do jazykové školy jsem se přihlásila se zájmem naučit se německy, popř. úspěšně absolvovat B2 certifikát. Vzhledem k tomu, že jsem na výuku nemohla chodit osobně, využila jsem možnosti online individuálního kurzu přes Skype 1-2krát týdně. Jako lektorka mi byla přidělena slečna Monika Mičulková, se kterou jsem byla velmi spokojená a mohu přidělit jen nejvyšší hodnocení. Se slečnou Monikou jsme komunikovaly výhradně přes emaily, ale vše probíhalo perfektně. Lekce upravovala dle mých představ a aktuálních potřeb. S entuziasmem, jaký vkládala do každé hodiny němčiny, jsem se za celou dobu u žádného lektora nesetkala. B2 certifikát jsem úspěšně a s velmi dobrým výsledkem absolvovala po roce naší společné výuky. Kurz se platil vždy na konci měsíce dle odučených hodin, což hodnotím také velmi pozitivně.“

Hodnoceno 11.2.2020 z IP: 195.230.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. David Petrtýl, konstrukter, Hella

„Hlavně oceňuji vstřícnost, přátelskost a kvalitu výuky, která byla šitá přímo pro moji potřebu. S lektorkou Petrou Goláňovou jsem byl velmi spokojený a mohu ji vřele doporučit.“

Hodnoceno 2.11.2019 z IP: 85.163.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Barbora Kubalíková, student VŠ

„Nejvíc bych chtěla poděkovat za to, že i když škola kurzy korejštiny, o které jsem já měla zájem, nenabízela, tak mi paní Müllerová během krátké doby sehnala lektorku. Slečnu lektorku, Janu Hrubou, mohu všem jen doporučit. Je příjemná, milá a kamarádská a za krátkou dobu mě toho hodně naučila. Líbilo se mi také příjemné, přátelské prostředí školy. Pokud bych ještě někdy potřebovala využít služeb jazykové školy, zase bych se obrátila na tu Vaši.“

Hodnoceno 29.8.2019 z IP: 93.93.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Klára Vyskočilová

„Líbilo se mi prostředí a vybavenost učeben, ve kterých lekce probíhaly. Lektorka byla vždy na hodinu připravena, chodila vždy včas... Byla velmi vstřícná a vždy pohotově reagovala na moje požadavky i když šlo o náhlou změnu lekce, vždy vyhověla. Slečna Mičulková byla vždy příjemná, vstřícná, milá, usměvavá a její němčina je na dokonalé úrovni. A hlavně se mnou měla svatou trpělivost :-)"

Hodnoceno 22.5.2019 z IP: 90.179.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Petra Bartejšová

„Oceňuji individuální přístup lektora, témata přizpůsoboval mým požadavkům. Vyhovovalo mi i zadávání domácích úkolů. Pozitivně hodnotím i krásně vybavené prostory. Atmosféra byla uvolněná, na hodiny jsem se pravidelně těšila. Žádné zápory mě momentálně nenapadají, výuka probíhala se zaměřením na konverzaci, což odpovídalo mým požadavkům.“

Hodnoceno 10.12.2018 z IP: 217.170.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Zuzana Herkeřová, fyzioterapeutka

Amstetten

„Výuka v jazykové škole mi velmi vyhovuje z několika důvodů. Jelikož se dlouhodobě vyskytuji v zahraničí a do Olomouce jezdím méně, s lektorkou Monikou Mičulkovou absolvuji hodiny němčiny zejména přes Skype. Slečna Monika je velmi profesionální, sympatická, lekce mi „sije na míru“ dle mých zájmů a potřeb, materiály posílá vždy předem a komunikujeme spolu minimálně česky. Výuka s ní mě velmi baví a mohu tudíž jen doporučit!“

Hodnoceno 5.11.2018 z IP: 212.60.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Aneta Břusková, studentka VŠ

Olomouc

„Přišla jsem s poněkud odvážným požadavkem, jaké úrovni němčiny a v jakém čase bych chtěla dosáhnout. Radka se toho nezalekla a nabídla mi několik možností výuky, přičemž u mě vyhrál individuální kurz. Hodiny jsou velmi přínosné, používáme několik různých zdrojů a materiály jsou mi vždy poskytnuty, buď elektronicky nebo vytisknuté. Už po pár hodinách cítím znatelný posun v mých jazykových schopnostech. Domluva ohledně času výuky je velmi flexibilní. Jazykovou školu mohu vřele doporučit všem, co mají chuť se učit a rozšiřovat si své schopnosti.“

Hodnoceno 23.10.2018 z IP: 158.194.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)